IUS4Uod 1
IUUU3LLh P3NFRGR BYUUNESLENL

(hwgqwp npwdny)

Snnh 3nnwd| CGnwdklp .
NN GUwinmwwnbuwybbpp h NN (U.5+1.6) wjn pyntd
qupswywb | $nlnuwjhG
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
cuuusLE
1000 | BHUUNESLEN (innn 850000.0 750000.0 250000.0
1100 + wnnn 1200+wnn 1300)
wjn pyntd
1100 |1.3UPyGN 64 SNFPLEN
(wnnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn
1150 + tnnn 1160) 219900.0 219900.0
wjn pyncd”
1110 |1.1 Qnyypwyhl hwplybip wGwnpd qniyphg
wjn pyn’ 37500.0 37500.0
Qnujpwhwnly hwdwjGpbEph Jupswywb
1111 mwpwdépbbpnid qunbynn 2GGptph L 35500.0 35500.0
2hGnLpjntGhEph hwdwp
3nnh hwpy hwiwjbpbtph Jupswywb
112 tnwnpwdépbbpnid gnldnn hnnh hwdwp 20000 2000.0
1120 | 1.2 Qniypwjhl hwplybip wy; gniyphg 161200.0 161200.0
wjn pynid’
1121 | nupwhuwny hnfuwnpwahenglbinh 161200.0 161200.0
hwdwnp
1.3 Uwypwlpltph oquwqgnpédwl Ywd
1130 |qnpéniGtintpjwl hpwywlwgiwb 7500.0 7500.0
pnLjinynipjwl ydwplbbp
wjn pyncd’
1131 Stinwlwb nnipptip
(wninn 1132 + wnnn 1135 + winn 1136 + ninn
1137 + ninn 1138 + winn 1139 + winn 1140
+ wnn 1141 + ninn 1142 + nninn 1143 + 7500.0 7500.0
innn 1144+wnn 1145)
wjn pyntd”
w) Iwiwjlph tnwpwdépned Gnp
2tbptinh, 2hGnepynLGGEph (GEpwnrjwg ns
1132 hhaGwywa) 2hGwpwnpnipinch 200.0 200.0
(inbnwnpdwa) pnynynepjwb hwdwn
(nnn 1133 + innn 1334),
nphg’
1133 ww) Ihdbwlwb 2hbnipyncGbEph 1000 1000
hwdwn
1134 wp) Ny hhdGwlywh 2hbGnipynblGEph 1000 1000

hwdwn




(hwqwp npwdny)

Snnh

GUwinmwwnbuwybbpp

Innyuwé
h NN

Clnwukbn
(u.5+u.6)

wyn pyned’

Jwpswwh
dwu

$nlnuwyhh
dwu

1135

p) Iwdw)lph Jupswlwb tnwpwdépntd
2tbptinh, 2hlnipynibGtnh,
pwnuwpwhbwluwl wy| opjtilywnltiph
JGpwlwnnigdwl, nidtinugdiw,
JGpwywbqbdwl, wpnhwwbwgiwb
wfuwwnwbplbp (pwgwnnipjwdp 33
ontlunpLpjwip uwhdwbywé
2hGwpwpnipjwlb pnyinynipynch
swuwhuwheynn nbwptinh) Yuwnwnbint
pntjpinynipjwl hwdwn

250.0

250.0

1136

q) 3wiwjlph qupswywb nmwpwdpnLl
2G0ptinh, 2hGnep)nLGGEPh,
pwnwpwhlwluwh w)| opjtlwnbtnh
pwlndwh pnijjinynipjwl hwdwn

10.0

10.0

1137

n) Iwdwjlph nwpwépnil ngbilhg
fudhspltinh L (Ywd) Stuwfunwnh
wpunwnpwlph Judwnph, huy
hwlpwyhG uGlnh opjtywnGEpnLd” nqbithg
fudhspltinh L (Ywd) Stuwfuninh
wpunwnpwOph hpwgdwb pnyinynipjwb
hwiwn

4600.0

4600.0

1138

G) Iwdw)jlph twpwdpnLd pwgopjw
Jwdwnp Jugiwybpwbnt
pnijjindnipjwl hwdwn

1139

q) Iwdwjlph twpwdépnid htnncy
Jwnbhph, wmbfuGhywywb htnniyabph,
htnniyugywé qugtipnh dwlpwdéwfu
wnlwnph Yhwnbpnud hbnnly Jwetihph,
nbfubGhywywh henniyGtph,
htnniyugywé qugbiph ywdwnph
pnLjiinynipjwl hwdwnp

500.0

500.0

1140

£) Swdw)lph mwpwépnid wnlinph,
hwlpwyhG ubGbnh, qyupdwlph,
2whnuiny fuwntiph LW ypdwlwfuwnbph
Yuwaiwybpwdwb opjywnGbpp,
pwnGhpGtpp (uwntOGwbpp),
fuwnwwnGtipp dwip 24.00-hg htiwnn
wfuwwnbi nt pnijinynipjwl hwidwp

400.0

400.0

1141

p) 3widwpwnuwpwjhla YwbnGabpph
hwiwwwwnwufuwb Gplwb pwnwph L
pwnwpwjihl hwiwjbpltiph nmwpwépnLyd
pGunwbh YhEOnwbhabp ywhbnd
pnijjindnipjwl hwdwn

1142

p) Iwdwjlph nwpwépntl wpinwphl

agnyjwqn inbnwnnbnt pnyynynipjwb
hwdwp

1600.0

1600.0

1143

d) 3wdw)lph wntuhyhg thwuwnwpnpbinh
wwwndbkbtp L ypytophbwybbp

npwiwnpbint hwdwnp

50.0

50.0




(hwqwp npwdny)

Snnh

GUwinmwwnbuwybbpp

Innyuwé
h NN

Clnwukbn
(u.5+u.6)

wyn pyned’

Jupswluw
dwu

$nlnuwyhh
dwu

1144

dw) Iwdw)lph tnwpwdépnLd
(pwgwnnipjwdp punwjhl
hwiwjlpltph) dwpnwunwnp tnwpunt
(pwgwnnipjwdp Gppninwjhl
wnwpuhbtph) Swrwjnipntl
hpwlwbwgbtbnt pnijjinynipjwlb hwdwp

190.0

190.0

1145

dp) Pwllywndtp dtwnwnltphg
wwwnpwunywé hptiph dwlpwéwfu
wnnijwdwnph pnjinynepjwl hwdwn

100.0

100.0

1150

1.4 UypwGplbph dwwnwlwpwpniihg b
6wnwjnipjnLOGtph dwwnnignLihg wyp
wwpwnwnhp Ydwpltn

wjn pynid”

13700.0

13700.0

1151

Swdwylph pjnet ydwnpynn whnwywb
wnipptip

(wnnn 1152 + wnnnn 1153 )

wjn pynid®

13700.0

13700.0

11562

w) Lwnwpwghwywb Ywugnipjwb
wlywnbp qpwbgbiny, npwGg dwuhb
pwnuwpwghltnhl Ynyhwyh
Jywjwluwbabp, pwunwpwghwlwb
Ywgnipjwl wywinbipnd juwnmwpywé
gpwnnLibbpnid thnthnfunepyniGGep,
(pwgnLdbbp, nunnnuilGbp Juunwpbne L
yGpwlubqbiwb uwwygnipjudip
Jywjwlwbhbp tnwint hwdwn

2900.0

2900.0

1153

p) Lnunwpwywb gpwubkbyuybtph
ynnihg Gnunwpwywb dwnwjnipjnLbGbp
Ywuwnwpbint, Gnunwpwlwb Ywpand

10800.0

10800.0

1164

a) U hwpltiphg L wwpwnwnhn
Jdwnplbphg Ywwunwpynn dwuhwlnibbin

1165

3nnh hwnpyh L gnypwhwnlyh qény
hwdw)lph pjnLot ydwnnidltipnh

plwquywnntd pwgwhwjinjwé
hwnpYwjhb opGGunpnipjw
fuwfuinnidbGiph hwdwn hwpywwnneGbphg
qw@d&ynn wnnydbip L inntqubplbin, npnlp
sb0 hwdwnlynid wyn hwplbiph
antiwpbbph GUwwndwip

1200

2. MUSSNLUYUL HUUUTLNNMILEN
(wninn 1210 + wnn 1220 + winn 1230 + winn
1240 + wnnnn 1250 + wnnnn 1260)

wjn pynid’

589087.3

489087.3

100000.0

1210

2.1 LGpwghy wpunwphl ywwnnGwlwh
npwiw0nphlbp’ unwgywé wyg
wbwnnipnLlGGbiphg

w)n pynLd”

1241

SWUWJupP[T [Nyt UNMCaTR g T
wpuwpht wwunnbwyw
npwiwbnphbbp’ unwgywd dhowqgaquyhb

lunASinhiEninmminimi Ghknh A lnaaohionnn




(hwqwp npwdny)

Snnh

GUwinmwwnbuwybbpp

Innyuwé
h NN

Clnwukbn
(u.5+u.6)

wyn pyned’

Jwpswwh
dwu

$nlnuwyhh
dwu

1250

2.5 LGpwghy GpphG wwwnnlGwlwh
npwiwp0nphlbp” unwgywé
Ywnwywnpiwb wj dwlwpnwybbphg
(ninn 1251 + wnn 1254 + wninn 1257 + wninn
1258)

nphg’

1251

w) MEwnwlw pjnptihg $hlwbuwlwb
hwiwhwnppbgdwl uygpnilpny
npwiwnnpynn nninwghwlbp

489087.3

489087.3

489087.3

0.0

489087.3

0.0

1257

q) MEwnwywh pjnietihg tinpwdwnpynn
Guwuwnwywjhb hwnywgniiGbp
(unLpytiGghwGbin)

0.0

1259

Gpluwb pwnwph hwowpwnwpuwjhl

GowOwibinm el Swihiubnh

1260

2.6 Ywwhww| GEpphl Wwounnlwywh
npwiw20nphbbp” unwgywéd
Ywnwywpiwl wy] Swywpnwybtphg

(wnnn 1261 + wnn 1262)

wjn pyntd’

100000.0

100000.0

1261

w) MEwnwlwh pjnipthg Yuwhwnwy
Swfuutiph $hbwbuwynpdwb
GuuwwunwywjhG hwwnywgnidGbp
(unLpyblighwGbn)

100000.0

100000.0

1262

p) 33 wj| hwdwylplbiphg Yuwhwnwg
Swiuubph $hlwbuwynpiwb Guywnwyny

nphg’

unwgynn wywnnlbwlwb npwiwGnphGtp

0.0

1263

Eplwl pwnwph hwiwpwnwpwjh
GowlOwynipjwb dwfuubpp
$hlwbuwynpiwb Guwnwyny
aLwynpywé vhonglbiphg

1300

3. U3L tuuunesuer

(wnnn 1310 + wnnnn 1320 + ninn 1330 + winn
1340 + wnnnn 1350 + wnn 1360 + wnnnn 1370 +
winnn 1380)

41012.7

41012.7

1321

Pwdbbnhpwlwl pGybpnipntbbGbpniyd
hwiw)lph dwubwygnipjwl nhiwg
hwiwjbph pjnet Yuwnwpynn
dwuhwOnuibbp (QuhwpwdhGGbp)

1330

3.3 Qnyyph JwpdwlywinipjnLlphg
GUwdnuinGbp

(wninn 1331 + wnnn 1332 + wninn 1333 + 1334)

wjn pynid’

7000.0

7000.0




(hwqwp npwdny)

Snnh

GUwinmwwnbuwybbpp

Innyuwé
h NN

Clnwukbn
(u.5+u.6)

wyn pyned’

Jupswluw
dwu

$nlnuwyhh
dwu

1331

Swdwjlph ubthwywbnepntt hwdwnpynn
hnntiph Jupdwlwnipjw
Juwpdwyawnbbp

1600.0

1600.0

1332

Swiwylph Jwpswlwl nwpwépnid
gnOynn whnmwywb ubthwywbnipjncl
hwdwpynn hnntph Jupdwlwnipjw
Juwpdwyawnbbp

2000.0

2000.0

1333

Swdwjlph Juwpswlwb nmwpwdpnid
gunOynn whwnnipjwl L hwdw)lph
ubthwywbnipjwlp ywunlwbnn
hnnwdwubiph Yurniguwuwwwniwb

hpwyntlph nhdwg qubdaynn
Jwpdwydwnlbp

1600.0

1600.0

1334

Uj; gnuph Juwpdwywinipjnihg dntinpbin

1800.0

1800.0

1340

3.4 3wdw)lph pynpbh GYwdnunbtp
wwpwlpbtph dwunwywpwpniihg b
SwnwjnLp)nLGbtph dwwnnignidhg
(nnn 1341 + nnnn 1342)

w)jn pyntd’

0.0

0.0

1341

Swiwjbph ubthwywbnipncl
hwlnhuwgnn, wjn pyntd” nhpwantpy,
hwdiwjlphb npwtiu ubithwlwbnipyntl
wlgwd wwpwbpbbph (pwgwnnipjwip
hhilGwlwh dhong, ns Gyntpwlwb Yud
pwpdpwndbp wywnhy hwlnhuwgnn,
hbGswbu Gwb hwdwjGph ywhniunGbpnod
wwhynn wwypwbpwljnipwyw
wpdtipltph) Jwdwnphg dnuinpbp

1342

Mbwnnipjwb Ynnihg inbnwywab
hUptwywnwywpiwb dwpdhGabphG
wwwndhpwyqwé |hwagnpnipniGltiph
hpwywbwgdwh dwhuukiph
$plwbuwynpiwb hwdwn whwnwywh
pjniotihg unwgynn dhonghbip

1350

3.5 dwpswlwl quGaniibtp
(wnnn 1351 + wnnn 1352 + nninn 1353)
wjn pyntd”

34012.7

34012.7

1351

StnwlwG JGwnGbn

12.7

12.7

1352

Swdwjbph Juwpswlwb nmwpwdpnid
hGpOwywy Ywnnigwé ptbGpLph,
2hGnipjntGGEph oppOwlywlwgdiwb hwdwn
ydwnpbbp

2000.0

2000.0

OUTTOUPTI oo taugoau TjaoParmica

hwdwjlpwyhl hhiGwnpyGeph Ynnihg
wnwlg inbnwywh wnnipph qubéddwh
dwuwnnigynn dwnwjnipjntGbtiph Ywad

Ywwnwpynn gnpénnnipjniGbtiph nhdwg

RN PR SN o N e A e LT

30000.0

30000.0




(hwqwp npwdny)

Snnh

GUwinmwwnbuwybbpp

Innyuwé
h NN

Clnwukbn
(u.5+u.6)

wyn pyned’

Jwpswwh
dwu

$nlnuwyhh
dwu

1353

OnbGpny uwhdwOjwé nbwpbipnid
hwdiwjlpwyihl hhdGwpybtph Ynndhg
wnwlg nbnwywb nnipph quGaiwb
dwwnigynn SwnwynipjntbGbph Jud
Ywwnwnynn qnpdnnnipjnLbGbph nhdwg
utnwgynn (quGéaynn) Gpwdanwywu,
wnyGuwnh nwnpngutiph,
dunLpdwuywwwnunbqutph gény
Jownlbp

2000.0

2000.0

1360

3.6 UnLwinptip winyydtinhg, innLquilipltphg

(wnnn 1361 + wnnnn 1362)
wjn pynLd”

0.0

0.0

1361

dwpswywb hpwywfuwfunnwdbbph
hwiwp nbnwlwl hGphwlywnwywndw
dwpdhbabnh Ynndhg
wwwnwufuwbwwnynipjwl shonglbph
Uhpwnniihg GhwdnLnGhp

1362

Untwinptip hwdw)lph pyniptih Gyuwndwip
unwbébwd wwjdwbwaqnuwyhb
wwpwwdnpnepjntGGbph sywnwpdw

1370

3.7 CGpwghy ns wwownnGwlywh
nnwiwbnnhGbin

(wnnn 1371 + wnn 1372)

wjn pyntd’

1371

ININUYUT Wwuawug &
YwgiwytpwnipyniGbtiph

GilhninnbkEnninimi Ghao hunSunaGnhG

1371

dhahlwlwb wbdwbg L
YuwqgdwlytpwnipyntGlGtph
Ghpwptipnip)nibhg hwdw)Gph(,
ybnohGhu Gopwlw pimoGunwihG

1380

3.8 GYwwhwnw ng yw2wnnbwluwl
nnuwiw2finnhibkn

(wnn 1381 + wnnn 1382)
wjn pynid’

7442

1381

Lyphpwwnynipjwl, dwnwbgnipjwl
hnwumﬁpnd dhahbwbwh wﬁéwﬁqhq L

1382

WNUNLEJWU, oWnuug

hnwllmﬁpnll dhahlulu wﬁéwﬁghg L
YuwagiwytpwnipntGltiphg hwiwjbph,
ybpohGhu GGpwlw pjniobitnwyhl
hhdGwnybtph mbGophGow 0t whgwd
gnuph (hpdGwywh dhong Ywd ns

Gininundon nidunhil chinGnhinnann)

1390

3.9 Uj| LYwdnLinltip
(wnnn 1391 + wnnnn 1392 + nninn 1393)

wyn pyned’

7451

150000.0

150000.0

1391

Swiw)lph gnijphl Wwwndwnwsé
yhwultph thnfuhwinnignidhg dniinpbp




(hwqwp npwdny)

Snnh 3nnuwé| Chnwikln

GUwinmwwnbuwybbpp h NN (U.5+1.6) wjn pynd’

Juwpswywb | $nlnwjhh
dwu dwu

dwpswlwb pjnpbh wwhniuwnwyhb

1392 $nlnhg $nlnuwyhl pjneb Yuwwnwnynn 150000.0 X 150000.0
hwuwnwgniilGtphg dniinpbp

OptiGpny L hppwywywb wy] wynbpny
1393 uwhiwbOJwd™ hwdw)lph pynipkin
dntinpwgpiwb Gopwyw wy| GHwinunGbp




